Devoir surveillé 4.2 : Les suites numériques

Exercice QCM 20 points
Pour chaque question, une seule réponse est correcte.
Une réponse juste apporte deux points, une réponse fausse enléve 1 point.
Une absence de réponse n’apporte ni n’enléve aucun point.
1. On considére la suite (u,) définie par: u, =6n+1
A B C D
a. La suite (1) est définie de manieére par récurrence de manieére on ne peut pas
explicite implicite savoir
b. ug est égale a 0 1 5 6
c. uj estégalea 0 1 5 6
d. u,.; estégalea 6n+1 6n+2 6n+6 6n+7
e. (uy) est une suite constante croissante décroissante pénible
2. Soit (v,,) la suite dont la représentation graphique est donnée ci-dessous
A
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A B C D
a. La suite (v,) est définie de maniére par récurrence de maniére on ne peut pas
explicite implicite savoir
b. vs est égale a 0 5 1 30
c. Logiquement v vau- 0 6 35 5
drai:
d. La suite (v,) est décroissante croissante constante négative
e. (v,) peut étre égale a 30-5n n+5 5n+5 5v,+1




